



---

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 28 октября 2016 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам в связи с вызывающей глубокую обеспокоенность новой информацией о непрекращающихся попытках осуществления «Хизбаллой» террористических актов на израильской территории.

В последнее время Израиль предъявил целый ряд официальных обвинений жителям деревни Гаджар, которые были причастны к планам совершения в Израиле смертоносных террористических актов. В ходе соответствующих расследований от подозреваемых была получена информация о том, что эти террористические заговоры были инициированы, финансировались и осуществлялись по прямому указанию «Хизбаллы» — этой иранской марионетки, которую международное сообщество признало террористической организацией.

Информация, полученная в ходе следствия, позволила пролить свет на образ действий «Хизбаллы»: «Хизбалла» завербовала уголовников из деревни Гаджар, причастных к незаконному обороту наркотиков, и поддерживала контакты с ними через неустановленные сети Wi-Fi и компьютеры с шифровальным программным обеспечением. Кураторы «Хизбаллы» непосредственно занимались созданием террористической инфраструктуры, тщательно инструктируя своих агентов о порядке подготовки к осуществлению террористических актов.

В ходе расследования были выявлено, что такие акты находились на продвинутой стадии подготовки. Кураторы «Хизбаллы» контрабандным путем доставили на территорию Израиля через техническое заграждение из Ливана два мощных взрывных устройства, предварительно организовав наблюдение за подразделениями Армии обороны Израиля, дислоцированными вдоль «голубой линии».

По получении взрывных устройств боевики из Гаджара должны были установить их в городе Хайфа, или, если сделать это не удастся, — на одной из оживленных автобусных остановок, где собирается большое число военнослужащих Армии обороны Израиля. Если бы не бдительность, проявленная израильскими силами безопасности, которым удалось расстроить планы террористической сети, погибло бы большое количество людей.



Эта информация вызывает особую тревогу в свете создания «Хизбаллой» террористической инфраструктуры на Западном берегу и в секторе Газа, о чем подробно говорилось в моем предыдущем письме от 16 августа 2016 года. В нем представлена тревожная картина того, как «Хизбалла», опираясь на поддержку Ирана, предпринимает упорные попытки совершения террористических актов на израильской территории против израильских целей. Опасные действия «Хизбаллы» способны привести к тому, что запылывает весь регион.

Действия «Хизбаллы» в деревне Гаджар являются неотъемлемой частью их постоянной деятельности, создающей угрозу стабильности на Ближнем Востоке. Представляется очевидным, что «Хизбалла» не только оказывает помощь режиму Асада, который осаждает и морит голодом жителей Сирии, и продолжает участвовать в гражданской войне в Йемене, но и не отказывается от активной агрессии против Израиля.

Уже который раз «Хизбалла» продемонстрировала свою причастность к преступной деятельности в качестве средства содействия осуществлению своей террористической деятельности. Если в прошлом мы были свидетелями того, что эта организация финансирует свою деятельность за счет незаконного оборота наркотиков, то в данном случае «Хизбалла» использовала сеть наркоторговцев для сбора информации и осуществления нападений.

«Хизбалла» продолжает грубо нарушать положения резолюции 1701 (2006) Совета Безопасности путем проведения незаконной военной деятельности в районе к югу от реки Литани. Этот случай еще раз демонстрирует наличие у «Хизбаллы» реального намерения напасть на Израиль любыми доступными способами, будь то посредством установки взрывных устройств в израильских городах или ракетных обстрелов территории Израиля из Южного Ливана.

Международное сообщество должно осудить непрекращающиеся поползновения «Хизбаллы», связанные с нападениями на израильских граждан, нагнетанием обстановки насилия и террора и дестабилизацией обстановки во всем регионе.

Я призываю Совет Безопасности осудить дестабилизирующие действия «Хизбаллы» и дать ясно понять, что она будет привлечена к ответу за все без исключения случаи причастности к террористической деятельности.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Дани Данон  
Посол  
Постоянный представитель